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estando em situação precárias, igual aos citados em reuniões anteriores 
da região da Confusão, lamentável a situação, está em péssimo estado, 
inclusive sita receio em enviar as crianças, porém é o único meio que tem 
para transportá-las, mas solicita providências urgentes. Com  a palavra o 
vereador Marlon ressalta sua posição quanto ao projeto de Lei 16/2019 que 
ficou em estudo, o qual é a favor da restauração do imóvel ou a demolição, 
se não houver recursos para a restauração, pois na situação que se encontra 
realmente está acumulando entulhos e animais perigosos. Relata também a 
má condição que se encontra a BR que liga Piunhi a São Roque de Minas, 
possui inúmeros buracos na pista, lugares de frequentes acidentes que 
precisam ser arrumados, portanto solicita do prefeito que busque 
providências junto ao órgão competente. O vereador Evaldo relata que 
apresentou ao prefeito a necessidade da limpeza dos entulhos no Distrito 
e providências de manutenção no vestiário do campo. Finalizando os 
assuntos o presidente e demais vereadores agradecem a presença de todos 
e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei 
apresente at a ue rLeDois de Zã,~ a Z~Lde 
direito. 	 r 17T 

'ta 'da reunião ordinária realizada aos 09 dias do mês de dezembro de 
2019, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 
Bonita MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi J 
passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 8(oito) vereadores, estando ausente o vereador 
Luís Ricardo que justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração 
foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata 
da reunião ordinária do dia 25 de novembro sendo aprovada sem alterações. 
Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em pauta, passou-se aos 
assuntos da comunidade, com a palavra o vereador Altair ressalta que está 
havendo um descaso com o Distrito, pois é a 3' reunião que solicitam a 
limpeza dos entulhos e não são atendidos, sendo que na sede do município 
as limpezas são feitas, deixando assim seu desabafo e descontentamento 
com o executivo. O vereador Cleuton relata as más condições das estradas, 
o transporte escolar não está funcionando na região da Prata, e nem se 
quer avisaram o motivo. Seguindo o vereador Marlon relata que as ruas da 
sede também estão sujas, ressalta que infelizmente não há área de esportes 
no município, pois nada foi desenvolvido, não há incentivo algum, enfatiza 
ainda a necessidade da câmara encaminhar ao prefeito ofício solicitando 
providências do DER sobre a BR que liga São Roque de Minas - Vargem Bonita 
e Piunhi, pois está precária a situação, com muitos buracos, elevando 
assim o risco de acidentes. Comenta que foi juntamente com os vereadores 
Evaldo e Luís Ricardo e o advogado Dr. Leoni, em uma reunião com o ICMBIO, 
relacionada a um ofício que os gestores municipais assinaram, solicitando 
uma rodovia ecológica que não tem nada a ver com o município, a rota 
citada no documento não passa por este município, então solicita que se 
analise melhor os documentos antes de emiti-los e que participe a todos. 
A vereadora Rosa comenta que infelizmente não tem adiantado levar demandas 
ao encarregado, pois não se tem nenhum resultado. Edgar relata que esteve 
no pátio da prefeitura e pôde observar que as peças para arrumar a máquina 
estão lá, porém até o momento não foi feita a manutenção e as estradas 
precisam de arrumar. Com  a palavra o vereador Evaldo relata a extrema 
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necessidade das manutenções na BR citada anteriormente, sobre o esporte 
relata já ser um problema de tepos, que realmente está sem assistência 
nenhuma, relata a falta de atenção com o Distrito, sobre a reunião com o 
ICMBIO solicita mais atenção ao encaminhar documentos, além de participar 
a todos do assunto, pois foi constrangeora a reunião. Evaldo relata 
também que não recebeu seu CD com a grava4ão  da posse, solicitando assim 
sua cópia, relembra ainda a situação do campo de futebol do Distrito, o 
qual já é de conhecimento do prefeito e não houve providências até o 
momento. Com  a palavra o presidente relata sobre a BR, que anteriormente 
quando foram ao DER solicitar as manutenções, eles atenderam apenas uma 
parte do pedido, acreditando assim que se estivessem arrumado naquela 
época não estaria nas condições que se encontram, comenta também que 
verificou a incidência de caramujos nas ruas, portanto solicita 
providências, relata que encaminhará os ofícios solicitados pelos 
vereadores. Finalizando os assuntos deseja a todos uma boa noite e declara 
encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente 
ata,,, que d»pois  de lida eprovada será assinada por quem é de direito. 


